

Прокуратурой Советского района г. Нижнего Новгорода утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению 22-летнего жителя г. Кстово Нижегородской области в совершении тяжкого преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, пунктом «б» частью 3 статьи 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

Согласно предъявленному обвинению в июле 2024 года обвиняемый, нуждаясь в денежных средствах, прибыл в Нижний Новгород, где приобрел для последующего незаконного сбыта «оптовую закладку» с наркотическим средством (марихуаной) массой около 60 грамм. Приобретенный наркотик молодой человек хранил в своем рюкзаке с целью его последующего сбыта наркозависимым лицам на территории Нижнего Новгорода, но был задержан сотрудниками полиции, в присутствии которых выкинул рюкзак с наркотиком, пытаясь тем самым избежать уголовной ответственности.

Ранее обвиняемый к административной и уголовной ответственности не привлекался. Вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено для рассмотрения в Советский районный суд г. Н. Новгорода. За совершение указанного преступления уголовным законодательством предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.